

**Valutaváltó**

Euró 4,6650  
Dollár 4,0855  
100forint 1,4511

**Időjárás**

Ma nappal 4°  
Holnap hajnalban -2°

**NAGYSTÍLÚ**

KARIKATÚRA: KÖNCZEY ELEMÉR



**Az olvasó véleménye**

Azokat az üzeneteket jelezzük meg, esetenként rövidítve, amelyek közölhetően íródtak, személyiségi jogokat nem sértenek, azok figyelemre érdemesek. Szerkesztőségünk nem vállal felelősséget az üzenetek tartalmáért, aküldöttek telefonszámait nem jegyezzük.

A csíkszentdomokosi polgármesteri hivataltól kérdezem, hogy azokat a szépkorúakat, akik betegségük vagy rokkantságuk miatt nem tudtak részt venni az ünnepségen, miért nem köszöntik az otthonukban vagy a helyi adón keresztül egy verssel vagy énekkel, mert ők is még az élők közé tartoznak, és adófizetők a falunak, amíg élnek. Ezért tisztelettel kérem, hogy a jövőben gondoljanak ezekre az emberekre is. Tisztelettel

**B. A.**

Csíkszeredában a Fürdő utca és a Tavasz utca sarkánál van egy pár autó, amelyek akadályozzák a kilátást, és balesetet okozhatnak. El kellene vinni vagy vitetni.

**Ismeretlen**

Nagyon helyes, hogy Csíkszereda úgy döntött, hogy a garázsokat le kell bontani. Sokkal többen szeretnék ezt, mint 780 csíkszeredai lakos. Ha nem történik meg a lebontás, más autótulajdonosok kérhetik-e, hogy építhessenek ők is garázst, csak hogy legyen mindenkinek egyenlő lehetősége?

**Ismeretlen**

Nagyon helyeslem Farkas Józsefnek a szemétszállító céggel kapcsolatos megjegyzéseit. Merje már valaki a igazságot elmondani. Nem tudom, kik találták ki, hogy személy szerint kell fizetni. Több embernek az a véleménye, hogy kuka szerint kellene, mert falun lehet komposztálni is. Sajnos itt is, mint sok más helyen, a pénzre megy minden.

**Mihály Matild, Csíkkarcfalva**

Csíkszentkirályon is az a probléma, hogy nem szállították el a szemetet, falevelet, a mi pénzünkre vásárolt zacskó oldalát kiharították, és a kiömlött szemetet otthagyták. Amikor szerződést kötöttek, kellett volna tudni, hogy falun van falevél, építési törmelék, állatürülék, amit el kellene szállítani.

**Ismeretlen**

Krónikus parkolóhelyhiány van nemcsak nálunk, hanem az ország fővárosában és az egész országban. Arról viszont senki sem ír, vagy okoskodik egy kicsit is, hogy a használt gépkocsik behozatala milyen óriási üzlet/haszon a forgalmazók számára. Románia Nyugat-Európa, de főleg Németország személtládája lett, persze ők annak örülnek, hogy ürül az országuk, itt meg telegetik. Majd lassan el is dugul, ha valamilyen konkrét és sürgős megoldást nem találnak ki ott fent az okosok a behozatal fékezésére. Egy Németországban 7-800 euróért felvásárolt használt kocsit Romániában 4-5000 euróért kel el – közlik a hírtelevíziók. Mi pedig sóhajtozhatunk tovább a nem szűnő kocsiaradat miatt, és téphetjük egymás haját is a parkolók miatt. Itt gyökeres változás kell, uraim!

**Ismeretlen**

A mezőre a szemetet azok viszik, akiknek nem fér a kukába, ami falun elképesztő és szegény, továbbá a fejlettebb országokban köbméterre kötnek szerződést, nem személyre vagy literre. Bukarestben is csak 80 lej, ahol kétszer ekkorák a fizetések. Tisztelettel

**Egy falusi**

Egyetértek az sms-íróval, aki azt írta, hogy a Facebookra csak azt írj ki, ami érdekli az egész világot. Nem áll érdekedben más család életébe beavatkozni. Az ilyen embert csak a bosszú és az irigység vágya fűti.

**V. Kelemen**

Véleményét elküldheti

**0726-720418**

e-mailben: uzenet@szekelyhon.ro

**Sudoku**

A négyzetács üres négyzeteibe úgy kell beírunk a hiányzó számokat, hogy mind a 9 sorban és 9 oszlopban megtalálható legyen 1-től 9-ig minden egyes szám, illetve a 9 kis négyzetben (blokkban) is szerepeljen az összes szám 1-től 9-ig.

5				7				1
	2			8				7
6		3			2	5		
					8	7		
7	9			2			6	4
		6	7					
		5	6			1		9
	6			5			3	
1				3				6

**Viccek**

Székely hatalmasan verekszik a komájával, mire odamegy a rendőr.

- Na, János, hogy kezdődött a verekedés?
- Hát, a verekedés úgy kezdődött, hogy a koma visszaütött.

\*

A szőke nő egy iskolában, mint pszichológus, kap állást. Rögtön az első napon meglát egy fiút, akin úgy érzi, segítenie kell, mert csak áll magában. Odamegy hozzá, és megkérdezi:

- Jól érzed magad?
- Igen, jót focizunk.
- Akkor miért nem futkározol a többi fiúval?
- Mert én vagyok a kapus.

\*

- Hogy hívják a visítózó teniszező nőt?
- Sziréna Williams!

<b>Fiatal házások</b>				<b>KIS SÚLY</b>		<b>ESNI KEZD AZ ESŐ ÖLELÉS</b>	<b>1</b>
Fiatal hölgy beszélget az anyjával: - Anya! Azt szeretném kérdezni, hogy szerinted mivel tehetném boldoggá a férjemet? - Háát kislányom... ööö... izé... háát amikor két ember szereti egymást, akkor a szeretkezés a világ legcsodálatosabb dolga... és... - Anya! Az már tudom, hogy kell szerelmeskedni! Engem most speciel a ... <b>(poén a rejtvényben)</b>							
<b>ÖB</b>	<b>BIFLÁZ</b>	<b>KICSINYÍTÓ KÉPZŐ</b>	<b>AZ ORRÁHOZ AZON A HELYEN</b>				
<b>VEREKEDÉS</b>	<b>FÉRFINÉV</b>						
<b>CSÜNGET</b>					<b>SIEMENS</b>		<b>MUZSIKA</b>
<b>KENDER-TÖRŐ</b>					<b>SZÜKSÉGES</b>		
				<b>TELEK-SZÉLEK! LYUK, NÉPIESEN</b>		<b>ZORRO JELE</b>	<b>APA-ÁLLAT</b>
<b>LABDA (ANGOL)</b>				<b>SZÁNTÓ ESZKÖZ</b>			
				<b>A MÉLYBE</b>			
<b>... GROS</b>		<b>GYORSAN PÁROLOG</b>					
<b>2</b>		<b>TEJPOR!</b>					
<b>ÉJFÉL</b>							

A lapunk tegnapi számában megjelent rejtvény megfejtése:  
**A PADON**  
... nem vagy-e a fiam.

**RÖVIDEN**

**Levelek Londonba**

A Hargita Nemzeti Székely Népi Együttes Erdély.ma – Levelek Londonba című előadását láthatja a közönség ma 19 órától a Csíkszeredai Városi Művelődési Házban. „A mű aktuális témával foglalkozik, Kelet-Európa egyik legnagyobb problémájáról, a fiatalok kivándorlásáról szól, amelyek okán ünnepeink, szokásaink is változnak, silányulnak. A helyenként drámai hatású produkcióval a rendező-koreográfus, forgatókönyvíró Diószegi László emléket kíván állítani múltbéli értékeinknek, és egyben egy figyelmeztetést is megfogalmaz a jelenünkkel, jövőnkkel kapcsolatban” – áll az előadás ajánlójában. Jegyeket a Csíki Mozi jegypénztárában 9.00–18.00 óra között vagy a [www.bilete.ro](http://www.bilete.ro) oldalon lehet váltani, illetve az előadás megkezdése előtt egy órával a Városi Művelődési Házban. További információk a 0266-317007-es telefonszámon igényelhetők.

**Borboly Csaba válaszol**

A Marosvásárhelyi Rádió ma délelőtt 10 óra 15 perckor kezdődő Miben segíthetünk? című műsorának meghívottja Borboly Csaba, Hargita Megye Tanácsának elnöke, aki a Hargita megyei utak helyzetét ismerteti, de egyéb közérdekű témákkal kapcsolatos kérdésekre is válaszol. A műsor idején a hallgatók is bekapcsolódhatnak a beszélgetésbe. Hívható telefonszámok: 0265-222 022 vagy 0365-424 434, az SMS-szám 0740-274 165. Kérdéseiket a műsort megelőzően is feltehetik a mibensegithetunk@marosvasarhelyiradio.ro e-mail-címen.

**Fütyülünk a világra**

Interaktív gyermekkoncertet ad Bertóti Johanna Fütyülünk a világra címmel a Csíki Játékszín Hunyadi László Kamaratermében november 21-én, szerdán 11 órától kisiskolás csoportoknak. November 22-én csütörtökön 18 órától a 6 éven felüli gyerekeket várják szüleik kíséretében. Belépőt személyesen a Csíki Mozi jegypénztárában munkanapokon 9 – 18 óra között vagy előadás előtt egy órával a Csíki Játékszín jegypénztárában lehet vásárolni. A jegyek ára 8 lej. „A kamarakoncert során a nézők Johanna zenésztársaivá válhatnak, a játékos találkozáson a felszabadult éneklés együtt szárnyalhat a képzelettel. A XX. századi és kortárs költők verseinek sorát képzeletbeli és valós állatfajok népesítik be, a versek Johanna megzenésítésében, gitárkísérettel hangzanak el” – olvasható a koncert ismertetőjében.